

A vibrant blue sky filled with numerous birds in flight. The birds are captured in various stages of their wing strokes, creating a sense of dynamic movement. The sun is visible on the right side, casting a bright glow and illuminating the scene. The overall atmosphere is bright and cheerful.

ДЕНЬ ПТИЦ

Воспитатель: Васильева МА.



Как зима ни противится, ни пытается задержаться у нас, всё равно отступает, уходит. Приходит весна, а с ней – яркое, тёплое солнышко. С приходом весны слетаются домой, пернатые непоседы- перелётные птицы.



Грачи прилетают одними из первых на родину. Они не боятся холодов. И пока поля не освободились от снега, грачи ищут зерно, остатки пищи у жилья человека. Потом начинают строительство гнёзд.

Из прутьев и веток, высоко над землёй, чтобы не достала кошка. Грач приносит прутьики, а грачиха начинает строить гнездо.



Вслед за грачами прилетают скворцы.
Первыми прилетают скворчки, а за
ними, через несколько дней, самки-
скворчихи.



К их прилёту самцы
подыскивают скворечник,
нередко выселяя из
домиков воробьёв.
Устроившись, скворушка с
увлечением громко поёт,
поджидая подружку.

В лесу еще зябко, а птичка громко
напевает свою песенку.

Огромное количество насекомых-вредителей уничтожает зяблик за лето! Бывает в разгар лета сядет зяблик, нахохлится, будто озяб. Странно... А оказывается, тучка надвигается. Зяблик угадывает, когда дождь пойдет.

А вот почему птицу назвали зябликом — непонятно. Может потому, что прилетает он одним из первых, когда на улице еще слякоть и нередки морозы. Может быть, потому и дали этой птичке имя зяблик, что прилетает она в зябкое врем





Ранней весной, когда снег только сошёл и когда ещё не кончился ледоход, к нам возвращается трясогуска. Недаром в народе говорят: «Трясогуска прилетает – хвостиком лёд разбивает».

Весной, когда насекомых ещё совсем немного, у трясогуски одна забота – поиск еды. Корм птицы, обычно, собирают на земле. Оба родителя выкармливают появившихся птенцов. Принося своим детишкам с раннего утра и до позднего вечера, то комара, то муху.



Прожорливые птенчики широко раскрывают ярко-жёлтые клювики, ждут, когда заботливые родители угостят их мошкой, комариком или гусеницей.

Ласточки прилетают к нам в последних числах апреля или в начале мая, когда появится много летающих насекомых.



Соловей прилетает к нам поздно — в середине мая и начинает петь. Поет соловей месяца полтора, пока у него не появятся птенцы. Еще раз можно услышать соловьев осенью, когда они собираются в стаи. Но это уже не песни, а птичьи разговоры перед отлетом.

Улетают соловьи всегда вечером, а прилетают весной всегда ночью.

Соловей — знаменитый певец наших лесов.

Окрашена эта птичка скромно.